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7 лютого виповнилося 55 років докто-
ру сільськогосподарських наук, завідувачу 
лабораторії розвитку сільських територій 
Інституту агроекології і природокористу-
вання НААН Палапі Надії Василівні.

Н.В. Палапа народилася 7 лютого 1960 р.  
у с. Запереділля Міжгірського р-ну Закар-
патської обл. у родині робітників. У 1985 р.  
закінчила Українську сільськогосподарську  
академію за спеціальністю — агрохімія і 
ґрунтознавство, з присвоєнням кваліфіка-
ції — вчений агроном. У 2003 р. захистила 
кандидатську, у 2013 р. — докторську ди-
сертації за спеціальністю 03.00.16 — еколо-
гія. У 2010 р. Н.В.Палапі присвоєно вчене 
звання старшого наукового співробітника.

Надія Василівна Палапа — автор і спів-
автор понад 100 наукових праць, присвяче-
них актуальним питанням обґрунтування 
стратегії, методико-теоретичних основ і 
практичних заходів з екологізації систем 
раціонального використання ґрунтово-аг-
рохімічного потенціалу України, дефіциту 
матеріально-енергетичних ресурсів і еко-
логічних реалій у сфері агропромислового 
виробництва.

З часу створення Інституту як відпо-
відальний виконавець брала  участь  у ви-
конанні завдань агроекологічного напряму 
досліджень, що входили до складу таких 
державних і галузевих науково-технічних 
програм і проектів: “Продовольство-95”, 
“Родючість ґрунтів”, “Землеробство на за-
бруднених територіях”, «Агроекологія», 
“Ресурсозберігаючі технології”, “Наукові 
основи сталих агроекосистем” та ін.

Останніми роками Надія Василівна зо-
середжує увагу на вивченні впливу антропо-
генних і природних чинників на екологічний 
стан сільських селітебних територій, якості 
питної води, якості сільськогосподарської 
продукції, котра вирощується на цих тери-
торіях, та розробленні заходів з покращення 
умов проживання сільського населення.

Результатом багаторічної праці є підго-
товка колективом авторів на чолі з Н.В. Па- 
лапою наукових розробок, направлених 

на стабілізацію екологічної ситуації сіль-
ських територій, покращення здоров’я та 
поліпшення умов проживання сільсько-
го населення (Методичні рекомендації з 
агроекологічного моніторингу сільських 
селітебних територій, 2005 р.; методичні 
рекомендації «Антропогенне навантаження 
на сільські селітебні території та заходи 
щодо його зниження», 2008 р.; «Екологіч-
ний стан сільських селітебних територій 
Полтавської області та шляхи його поліп-
шення», 2009 р.; «Методика оцінки агро-
екологічного стану селітебних територій з 
метою  попередження негативних впливів 
антропогенних і природних чинників на 
умови проживання сільського населення», 
2010 р.; «Методика проведення моніторин-
гу сільських територій за основними еко-
логічними, соціальними та економічними 
показниками» , 2014 р.).

Н.В. Палапа є членом редакційної ко-
легії «Агроекологічного журналу», членом 
спеціалізованої вченої ради із захисту док-
торських і кандидатських дисертацій при 
Інституті агроекології і природокористу-
вання НААН, займається підготовкою ка-
дрів вищої кваліфікації через аспірантуру.

За багаторічну плідну працю, високий 
професіоналізм та впровадження досягнень 
аграрної науки у сільськогосподарське ви-
робництво Н.В. Палапу нагороджено гра-
мотами Міністерства аграрної політики 
та продовольства України, Президії На-
ціональної академії аграрних наук України, 
Голосіївської районної у м. Києві держадмі-
ністрації, Лубенської районної ради та рай-
держадміністрації, Інституту агроекології і 
природокористування НААН.

Шановна Надіє Василівно, вітаємо Вас 
з ювілеєм, бажаємо міцного здоров’я, ро-
динного щастя, оптимізму, нових творчих 
звершень.

Колектив Інституту агроекології  
і природокористування НААН,

Редколегія і редакція «Агроекологічного 
журналу»
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20 лютого виповнилося 45 років Грини-
ку Ігорю Володимировичу, доктору сіль-
ськогосподарських наук, професору, ака-
деміку НААН, відміннику аграрної освіти і 
науки, заслуженому працівнику сільського 
господарства України. 

Ігор Володимирович у 1992 р. закінчив 
Харківський державний аграрний універ-
ситет ім. В.В. Докучаєва. Трудову діяль-
ність розпочав агрономом-овочівником 
колгоспу «Авангард» Чернігівської обл. 
Упродовж 1995–1997 рр. обіймав посади 
головного агронома, заступника голови аг-
рофірми. У 1997–1999 рр. — директор ДГ 
«Прогрес» Чернігівської державної сіль-
ськогосподарської дослідної станції. Упро-
довж 1999–2001 рр. — директор Чернігів-
ської ДСГДС, 2001–2006 рр. — директор 
Чернігівського інституту агропромисло-
вого виробництва УААН.

У 2000 р. І.В. Гриник захистив канди-
датську, а в 2005 р. — докторську дисертації 
за спеціальністю 03.00.16 — екологія.

У 2006 р. Ігор Володимирович був об-
раний на посаду академіка-секретаря Від-
ділення наукового забезпечення трансферу 
інновацій Української академії аграрних 
наук, у 2007 р. — обраний членом-корес-
пондентом, а у 2010 р. — дійсним членом 
(академіком) НААН.

Упродовж 2010–2011 рр. І.В. Гриник 
обіймає посаду віце-президента Націо-
нальної академії аграрних наук України.  
З 2011 р. — посаду академіка-секретаря 
Відділення наукового забезпечення транс-
феру інновацій Національної академії аг- 
рарних наук України.

З грудня 2011 р. Ігор Володимирович 
очолює Інститут садівництва НААН.

Основним напрямом теоретичних та 
практичних розробок І.В. Гриника є розв’я-
зання проблем збалансованого розвитку 
екосистем Чернігівщини. Під науковим 
керівництвом ученого та за його безпосе-
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редньої участі розроблено низку програм 
розвитку АПВ Чернігівської області.

Як досвідчений організатор з питань 
трансферу інновацій в агропромислове ви-
робництво України Ігор Володимирович з 
2006 р. здійснює керівництво науково-тех-
нічною програмою НААН «Науково-мето-
дологічні та організаційні засади маркетин-
гу інновацій та інноваційного провайдингу 
в АПВ», виконання завдань якої забезпе-
чує випробування та адаптацію закінче-
них наукових розробок до умов регіонів, 
розробку і супровід інноваційних проектів 
розвитку агроформувань, впровадження 
завершених наукових розробок, надання 
науково-консультаційних та інформацій-
них послуг сільськогосподарським това-
ровиробникам.

Для забезпечення якісної підготовки 
фахівців аграрного напряму І.В. Гриник 
підготував та опублікував понад 120 нау-
кових праць, у т.ч. 7 монографій та 6 по-
сібників; має 4 патенти, є автором трьох 
сортів вівса.

За вагомі досягнення в навчальній, на-
уковій і громадській роботі Ігор Володими-
рович нагороджений Почесною грамотою 
УААН, орденом «Знак Пошани» Мінагро-
політики України, почесними відзнаками 
Чернігівської ОДА та Чернігівської обл-
ради. В.І. Гриник — лауреат Державної пре-
мії України в галузі науки і техніки. Йому 
присвоєні звання «Відмінник аграрної 
освіти і науки» та «Заслужений працівник 
сільського господарства України».

Шановний Ігорю Володимировичу! 
Від щирого серця бажаємо Вам міцного 
здоров’я, сімейного благополуччя, творчої 
наснаги і великих досягнень. Нехай Ваш 
шлях буде наповнений новими злетами, а 
все добро повертається сторицею!

Колектив Інституту агроекології і 
природокористування НААН,  

Редакція «Агроекологічного журналу» 


